

## **NOVINKA - Richard Meier: Apartmány přímo u privátní pláže v Lido di Jesolo**

---

[Richard Meier](#), uznávaný architekt světového formátu a držitel prestižní Pritzkerovy ceny za architekturu, navrhl další ze svých jedinečných projektů.

Tentokrát je jím nový špičkový resort apartmánů, které se nachází v první linii u moře s přímým přístupem na privátní písčnou pláž v oblíbeném letovisku Lido di Jesolo. Spolu s interiérovým designérem [Matteem Thunem](#) vytvořili prostory, které na vás dýchnou luxusem, ale přitom zanechají útulný pocit domova. Apartmány jsou určeny k prodeji privátním investorům k vlastnímu užívání, nebo ke kombinaci vlastního využití a krátkodobého turistického pronájmu.

Více informací o tomto jedinečném projektu najdete také na [www.resort-jesolo.cz](http://www.resort-jesolo.cz).

### **Richard Meier**

Práce společnosti [Richard Meier & Partners](#) vyniká svým ikonickým architektonickým designem, který promítla již do více než 130 projektů v Severní Americe, Jižní Americe, Evropě i Asii. Přináší architektonické řešení pro široké spektrum typů a velikostí budov - navrhuje kulturní zařízení, vládní úřady, vzdělávací budovy, průmyslové budovy, hotely či soukromé rezidence.

Mezi nejvýznamnější práce patří Smith House v Darien v Connecticutu, Getty Center v Los Angeles v Kalifornii, soudní budova Spojených států v Islip v New Yorku, Muzeum současného umění v Barceloně či Jubilee Church v Římě. Kromě toho navrhl Richard Meier i mnoho soukromých domů a rezidenčních projektů, včetně Charles Street Apartments a On Prospect Park v New Yorku.

**Richard Meier získal všechny prestižní architektonické ceny a uznání. V roce 1984 se stal nejmladším vítězem Pritzkerovy ceny za architekturu, jedné z nejvýznamnějších cen v tomto oboru.**

## **Prominentní lokace**

Richard Meier přináší [atmosféru Miami na pobřeží Jaderského moře](#). Jednoznačnou předností je umístění přímo u 15 km dlouhé písčité pláže v Lido di Jesolo, největším letovisku benátské oblasti. Podél celého Lido di Jesola vede dlouhá promenáda s mnoha obchody, restauracemi a kavárnami. Okolí vyzývá k mnoha sportovním aktivitám od jachtaření a mnoha vodních sportů, přes tenis až po golfový turnaj na TOP hřištích. Na své si zde přijdou i milovníci kultury a historie, a to díky blízkosti Benátek, Padova či Udine.



## Vynikající dostupnost

Resort je velmi dobře dostupný díky blízkosti letiště v Benátkách (34 km) či Trevisu (48 km), autobusovému a vlakovému nádraží. Z Prahy se sem dostanete přímou leteckou linkou do Benátek již za 1,5 hodiny. Autem za 9 hodin.

DO	Z	Praha	Mnichov	Vídeň	Budapešť	Krakow
<b>Benátky (VCE)</b>		Volotea, Ryanair, easyJet, Czech Airlines, Smartwings, Alitalia (1 h, 30 min.)	Lufthansa, AirDolomiti (1 h)	Austrian (1 h, 5 min.)	Ryanair (1 h, 25 min.)	Ryanair (1 h, 35 min.)
<b>Treviso (TSF)</b>		Ryanair (1 h, 15 min.)	-	-	Ryanair (1 h, 25 min.)	Ryanair (1 h, 35 min.)

## Perfektní služby

Budova apartmánů k prodeji je přímo napojena na současný hotel vedený pod světoznámou značkou. Díky tomu mohou majitelé využívat vnitřní i venkovní bazény, fitness, sauny, wellness centrum, restauraci a mnoho dalších služeb na 5\*úrovni. V případě zájmu je možné nechat v době své nepřítomnosti apartmán i pronajímat hotelem a získávat příjmy z pronájmu bez starostí pro majitele. Investoři mohou zvolit dokonce i možnost garantovaného příjmu z pronájmu ve výši 3 % ročně z netto kupní ceny apartmánu, garáže a vybavení po dobu 5 let.



## Cena

- Studia - cena od 364 900 EUR
- Apartmány s 1 ložnicí - cena od 392 500 EUR
- Apartmány se 2 ložnicemi - cena od 757 500 EUR
- Apartmány se 3 ložnicemi - cena od 1 655 400 EUR
- Penthouse - cena od 1 035 000 EUR bez DPH

Žijte svůj sen a nechte, ať se toto místo stane vaším druhým domovem.

Vzhledem k tomu, že nemovitost nabízíme přímo od developera, neplatí kupující realitní provizi! Pro více informací nás prosím [kontaktujte](#).

Zjistěte více informací o [pořízení nemovitostí v Itálii](#).



---

## Mapa

